

车险综合改革9月19日正式实施

交强险保障水平提升 车损险保障范围扩大

“友情提示,本月19日所有保险公司费率改革,返点可能没有了,车险到期抓紧找我报价,给您最大优惠。”临近9月19日车险综合改革实施节点,很多车主接到车险销售人员催促续保的电话。

“改革后车险不是更便宜、服务更好吗,为啥让我现在就抓紧续保呢?”车主们表达疑惑的同时更想知道,到底是现在买还是改革后买更合适。记者采访了业内人士。

交强险要及时投保续保

车险综合改革后,交强险保障水平将大幅提升,总责任限额从12.2万元提高到20万元,其

中死亡伤残赔偿限额从11万元提高到18万元,医疗费用赔偿限额从1万元提高到1.8万元。

同时,监管部门还将结合各地区交强险综合赔付率水平,在道路交通事故费率调整系数中引入区域浮动因子,对未发生赔付车主的费率由最高优惠30%扩大到50%。

对于拥有良好驾驶习惯和安全记录的车主来说,交强险将更便宜。以一辆五座普通家用小轿车为例,第一年交强险保费为950元,在未发生赔付的情况下,次年保费原本最多可以优惠到665元。此次改革后,最多可以优惠到475元。

业内人士表示,交强险是国

家法定强制保险,机动车上路必须投保交强险。虽然改革后交强险的优惠力度变大了,但如果车主的交强险在改革实施前到期了,或者买的新车在改革前上路行驶,一定要及时投保、续保交强险。

对改革前投保了交强险的车主来说,应对风险依然有保障。银保监会有关部门负责人表示,9月19日零时后发生道路交通事故的,新、老交强险保单均按照新的责任限额执行。

车损险保障范围扩大

目前市场上的商业车险种类繁多,包括主险和附加险两大部分。其中主险可以单独投保,

附加险由消费者根据自身实际情况自愿选择搭配。

车险综合改革后,车损险主险条款在现有保险责任基础上,增加了机动车全车盗抢、玻璃单独破碎、自燃、发动机涉水等保险责任。简单来说,就是车损险的保障范围扩大了,扩展了上述保险责任,这些保险责任原来属于附加险,改革后全部纳入主险内。

此次改革还删除了实践中容易引发理赔争议的免责条款,如地震及其次生灾害等。至此我国车险产品基本覆盖了地震、台风、洪水等主要巨灾风险。

平安产险董事长兼CEO孙建平认为,改革措施充分考虑了消费者使用汽车时面临的风险

和痛点,删减责任免除项目,扩展保险责任,力求保障范围全面化,能更好满足消费者多层次、多样化的风险保障需求。

保障范围在扩大,相应的保费是否会“水涨船高”?监管部门给大家吃了一颗“定心丸”。

银保监会有关部门负责人表示,此次改革将车险产品设定附加费用率上限由35%下调为25%,预期赔付率由65%提高到75%,改革后商车险基准保费价格将大幅下降,预计消费者的实际签单保费也将明显下降。

这位负责人说,银保监会将加强车险市场监管,严肃查处违法违规行,确保改革前后市场平稳有序。(新华社)

留学回国人员证明取消

据新华社电 据教育部网站17日公布的消息,为简化留学回国人员办事程序,方便广大留学回国人员工作和生活,教育部决定自2020年11月1日起,取消《留学回国人员证明》。

据了解,自2020年10月1日起,驻外使领馆不再受理《留学回国人员证明》开具申请。2020年9月30日前已提交申请的,驻外使领馆根据留学人员意愿提供相应服务。已经受理、使领馆开具时间晚于2020年11月1日的,《留学回国人员证明》仍然有效。

《留学回国人员证明》取消后,相关部门和单位根据实际需要,可通过留学人员提供的国外院校或科研机构录取材料、国外院校颁发的学位证书或毕业证书、国外院校或科研机构出具的学习进修证明材料或留学人员自愿在教育部留学服务中心开具的国外学历学位认证证书等认定留学人员身份和经历,可通过留学人员护照及签证、出入境信息、回国行程票据等确定留学人员在外留学期限。

“双节”将至 谨防消费陷阱

据新华社电 国庆假期和中秋节即将到来,月饼等传统节日食品,旅游、餐饮等消费类别成为“双节”消费热点。对此,陕西省消费者协会提醒广大消费者,要理性选购商品和服务,倡导绿色节约的消费方式,谨防各类消费陷阱。

消协提醒,消费者在选购月饼时,要选择正规的商超和市场,不要随意在无证照食品摊点、流动商贩处购买,谨防购买无厂名、无厂址、无生产日期和来源不明的月饼。网购月饼时,尽量选择正规网站或知名品牌厂家的官方网站,不要盲目追捧纯天然无添加剂的所谓“私房月饼”。

在选择外出旅游时,消费者一定要选择信誉有保障的正规旅行社,选择正规的网上旅游平台,警惕“钓鱼网站”;要注意签署正规出行合同,对旅游景点、食宿场所、出游线路以及其他重要事项要在合同中明确列出,条款详细,权责清晰;在疫情防控期间,消费者应提前考察旅游地的一些旅游方面政策规定和旅游消费信息,谨慎前往,确保安全;不要轻信商家的各类旅游宣传噱头,远离低价旅行团的诱惑,避免旅游团变成购物团。

同时,消费者在外就餐时应选择证照齐全、信誉好的餐饮服务商家订餐,点餐前注意查看菜单价格和收费标准,提防“低价高收”等消费陷阱。消费者用餐不仅要注重餐饮卫生,还要根据用餐人数合理点餐,倡导“光盘行动”,剩余餐食主动打包。

孤胆守高地 只身战强敌

——记志愿军老战士杨树柏



愿军立功证明书上,这行简短文字,记载了他的一段传奇战事。

1951年2月中旬,杨树柏随部队参加横城阻击战。抢山头、打反击,他们历经20多个昼夜浴血奋战,取得了一次又一次胜利。

战斗持续到3月的一天,在夜幕掩护下,他所在排执行阻击任务,抢占了德高山的一处高地。敌人疯狂反扑,地面冲锋、天上轰炸不断。

经过数番恶战,完成阻击任务后,部队接到撤退命令。为了掩护全排安全撤离,杨树柏主动请缨留守阵地。

“我清楚留守意味着什么。”谈起当时情景,他说:“革命军人就是不怕敌人、不怕牺牲,我早就做好了一切准备。”

“不过和敌人战斗,要讲勇猛,也要动脑子。”当时为迷惑敌人,杨树柏把机枪、冲锋枪、步枪以及手榴弹等武器,摆放在不同

位置。战斗一打响,就从不同地方,对敌人进行反击。

“嗒嗒、嗒嗒……”“轰、轰……”敌人不断冲锋中,杨树柏一会冲锋枪扫射,一会手榴弹轰炸,给敌人造成人多势众的假象。敌人看到志愿军阵地火力齐全,以为主力仍在,不敢轻举妄动。

敌人见进攻难以奏效,就先用大炮轰击,再从地面冲锋。杨树柏早就摸透这个套路,炮轰时,就找个坚固掩体藏起来。等敌人冲上来,他又马上钻出来,进行有力打击。

趁敌人喘息间隙,他抓紧时间给各个点位补充枪支弹药,不时往嘴里塞口干粮,吃一口雪,保持好体力。

敌人的枪林弹雨,把高地打得“体无完肤”。杨树柏的脸上、手上、身上,也被划出一道道伤口,所幸没伤到要害。

就这样,杨树柏挡住了敌人

一次又一次进攻,圆满完成掩护全排撤退任务。

天色暗下来,阵地也将弹尽粮绝。杨树柏抓住敌人稍事休整的时机,带上几件还能使用的武器,悄无声息撤离阵地追赶部队。

后撤时,他在一块岩石背后,发现一名负伤的志愿军战友。“当时他怕拖累我,让我别管,赶紧走。”杨树柏说,“冰天雪地里,还有敌人搜索,我绝不会放弃战友,必须带他一起走。”

月色中,他架着战友、背着武器,一路上躲冰窟窿、藏废墟中,最后排除千难万险,找到后方部队。

不仅从敌群中活着回来,还救回一个伤员、带回几件武器,神勇的杨树柏,被战友称赞为“孤胆英雄”,被荣记大功一次。

战火平息,回国后杨树柏于1954年退伍。他深藏军功章,默默投身地方建设,之后又响应

支援农村号召,回到农村当了一名农民。他没因个人和家庭需求,向组织提过任何要求。

“父亲每次看关于抗美援朝影视剧,总会默默流泪,说想念牺牲的战友。”杨树柏的儿子杨立生说,“他说活下来就是幸福,不能再给组织添麻烦。”

杨勇从小听爷爷杨树柏讲朝鲜战场的故事,立下从军报国的理想。

“到部队要听党话、跟党走,练就过硬本领,完成好每项任务。”2001年入伍时,爷爷杨树柏的这句嘱托,让杨勇时刻铭记在心。

他刻苦训练,在上级比武中数次摘金夺银,多次参加完成重大任务,保卫国家和人民生命财产安全,先后5次荣立三等功。

“爷爷的亲身经历教育我,革命军人就要听党指挥,服从国家和部队的需要。”杨勇说。(新华社)

停水通知

尊敬的用水客户:
因樵金路(西樵第四人民医院至崇南村委段)跨涌桥涵旁DN1400供水管道迁改工程及碧霞一路路口加装DN1400阀门工程,需实施停水接驳,施工期间将对周边用户供水造成影响,具体情况及时间安排如下:

一、停水时间:
2020年9月19日22:00时~9月20日12:00时(共14小时)。

二、停水区域:
崇南村委会、官山城区、樵金路以东(樵华社区、樵江社区)等片区;海北东片区、西樵乡一带楼层地段高的用水户可能出现停水情况。

若由于天气原因或不可预见因素导致恢复供水时间提前或延后,敬请谅解。请广大受影响用户提前储备用水,由此对相关用户生活和生产带来的不便,深表歉意!
客服热线:0757-86399222
特此通知

佛山市南海区樵南水务有限公司
2020年9月18日

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

清算公告

▲佛山市拜奥特贸易有限公司自2020年9月16日起停止营业,清理债权债务,请各债权人自本公告见报之日起45天内向本公司申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后,本公司将依法向佛山市禅城区市场监督管理局申请注销登记。

佛山市拜奥特贸易有限公司
联系人:王纬
联系电话:15602897736

▲佛山市南海区平洲平东东兴机械配件厂(法人:谈冠帮)遗失公章一枚,编号:4406055006083,现声明作废。

▲黎晓旋遗失佛山市南海区桂城街道保障性住房建设领导小组办公室填开的《广东省行政事业单位资金往来结算票据》第二联1份,票据号码:A205821275,现声明作废。

佛山海螺袋装水泥装车劳务招标公告

▲佛山海螺水泥有限责任公司汽运袋装水泥和船运袋装水泥装车和船运清仓劳务业务现进行公开招标,凡有意参加投标者请于2020年9月22日前与公司劳务招标组联系。联系人:朱国保 13928528869,郭小文 15119791616。

佛山海螺水泥有限责任公司
2020年9月15日

三山科创中心7座首层、6层、15层物业装修工程评标结果公告

▲佛山市南海金智投资有限公司公开招标三山科创中心7座首层、6层、15层物业装修工程在2020年9月15日开标。经评审委员会一致确定佛山市东建筑装饰工程有限公司作为中标候选人,投标报价为3819459.88元整。现将中标候选人情况进行公示,从2020年9月16日至2020年9月18日止,公示期为3天。在公示期间,按照《工程建设项目招标投标活动投诉处理办法》(七部委第11号令,2004年6月21颁布)的规定受理投诉。请联系本项目招标代理:广东创南工程管理有限公司,联系人:李小姐,电话0757-86253386。

关心保护未成年人健康成长 是全社会的共同责任

中共佛山市委宣传部
佛山市精神文明建设委员会办公室